
aUNI Décima Segund Sessão Ordinária do Segundo 

Ata da 

Sessão Ordinária do tivo da Camara Municipal de Bom Conselho (PE), realizao 

Legislativo da EEADORES 
Segundo Periodce 

CONELY 
27 (vinte e inte e sete) do mês de Outubro do ano de 2021 (dois mil e v* 

E), realizada no dia um) 
(dois mil e vinte e 

Aos 27(vinte 27(vinte e sete) dias do mês de Outubro do ano de 2021 (dois mil e vinte 
um), esta Câm um), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presiderncia 

2021 (dois mil e vinte e 

da Excelentissima Sennora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, na Primeird 

egimental, sob a Presidência 
e Segunda secretaia o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva e a EXcelentissima senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida; Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Francisco Bento Soares, Genival Cavalcante Tavares, José Robério Cavalcante de 
Almeida, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar da Silva Melo, Jose 
Francisco Carvalho da Silva, Anderson Alan Gomes Vanderley, Gilmar 
Rodrigues de Oliveira, José Nilson de Barros Silva e José Jaime Barros dos 

Santos; Havendo quorum, foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata anterior, foi 

aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de documentos diversos. 

Na ordem do dia, após receber pareceres favoráveis das Comissões 

competentes, foi discutido, votado e aprovado por unanimidade o Projeto de Lei 

número 039/2021, o qual "Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

reposição salarial nas remunerações dos cargos de professores, em 8,06% 

(oito virgula zero seis por cento) e adota outras providências", Em seguida 

foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às 

Indicações a seguir: Indicação número 100/2021, de autoria do Excelentissimo 

Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, apela ao Excelentissimo 

no 

sentido de que se possivel 
determine a Eimpresd uFM, COnstrutora responsável 

que 

Senhor João Lucas da Siva Cavalcante, MD. Preteto deste Municipio, no 

seja construida uma 
marquise 

ou area de 
coDertura em uma das portas de 

ido Hospital, para embarque 

pela refoma do Hospital 
Monsennor 

Anredo to Damaso desta cidade, que 

entrada ou chegada 
de 

ambulâncias 

do referido Hospital, para emha 

desembarque de 
pacientes; 

e 
Indicação 

numero 101/2021, de número 101/2021, de autoria 

reira dos Santos, também apela 

Excelentis cKCelentissimo 

Senhor 

Vereador 

Vicente 
Ferrei dos Santos 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
         

http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM
unicipal/dow

nload/54-20230216120037.pdf
assinado por: idU

ser 83                     



ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bam como ao lustisSI 

ADUES 

Senhor Felpe Feraz Tenôrio, MD Secretano de Obras deste Muncipa 

sentido de que seja feita a manutenção do Centro de Esporte e Lael 

Feliciano dos Santos, localizado neste Municipio. Nao havendo mas nada a 

tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o da onz® 

(11) do (11) do més de novembro do ano em curso. A Excelantissima Senhora 

Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenono Cavalcante de Amada. 

Primeiro Secretårio, lavrasse a presente Ata que apos aprovada vai por mm 

assinada e os demais vereadores presentas. Sala das Sessoaes, am vinte a 

sete (27) do mês de Outubro do ano de dois mil e vinte e um (27/10/2021) 

Sletk wue caakn 
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